Bürobedarf > Schreiben/Markieren/Korrigieren > Textmarker > STABILO Textmarker GREEN BOSS 2-5mm 4-farbig ass.

## STABILO Textmarker GREEN BOSS 2-5mm 4-farbig ass., 6070/4



Artikelnummer: O127709

STABILO Textmarker GREEN BOSS 2-5mm 4-farbig ass., 6070/4

Hersteller: -

GREEN BOSS - TextmarkerEtui mit 4 FarbenDer STABILO GREEN BOSS ist lichtbeständig und mit Tinte auf Wasserbasis. Er wurde hergestellt aus 83% recyceltem Plastik. Dank seiner hohen Offenlagerfähigkeit ist er ideal für konzentriertes Lesen und Lernen.• Nachfüllbar Farbe(n)Tischset mit gelb, orange, grün, pinkSchaftfarbeschwarzStrichbreitemittelStrichbreite min.2mmStrichbreite max.5mmWasserfestneinZubehörneinEtuijaDisplayneinInhalt

Preis: CHF 7.55 [inkl. 8.1% MwSt]

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019